
24/06/2026

Δήλωση του Μητροπολίτου Αιτωλίας 
Δαμασκηνού για την εκδημία της Μαρίας 
Τσούτσου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Ο Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός με 
γραπτή δήλωση του εκφράζει θερμά συλλυπητήρια για την 
εκδημία της Μαρίας Τσούτσου που άφησε την τελευταία της 
πνοή σε ηλικία 92 ετών. Ήταν ιδρύτρια του Εργαστηρίου 
«Παναγία Ελεούσα» και πρόεδρος επί 25 έτη.

Η δήλωση του Μητροπολίτου Αιτωλοακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνού:

«Με αισθήματα βαθιάς θλίψεως πληροφορηθήκαμε την κοίμηση της αειμνήστου 
Μαρίας Τσούτσου, μιας εξέχουσας προσωπικότητας της τοπικής μας κοινωνίας, η 
οποία αφιέρωσε ολόκληρη τη ζωή της στη διακονία του πάσχοντος συνανθρώπου.

Η μακαριστή Μαρία Τσούτσου υπήρξε μια εμβληματική μορφή, υπόδειγμα 
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χριστιανικής αγάπης και ανιδιοτελούς προσφοράς. Με όραμα, πίστη στον Θεό, 
δύναμη ψυχής, ακατάβλητη επιμονή και με την στήριξη, την συμπαράσταση και 
την καθοδήγηση του μακαριστού Προκατόχου μας, Μητροπολίτου Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κυρού Θεοκλήτου, ίδρυσε και ανέπτυξε το Εργαστήρι «Παναγία 
Ελεούσα», στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου και στο Αγρίνιο, προσφέροντας σε 
εκατοντάδες παιδιά και νέους με αναπηρίες από ολόκληρη την Αιτωλοακαρνανία 
τη δυνατότητα να βιώσουν την αποδοχή, την εκπαίδευση, την αξιοπρέπεια και την 
ελπίδα.

Η ζωή της υπήρξε μια συνεχής μαρτυρία ανιδιοτελούς αγάπης προς τον άνθρωπο 
και ιδιαίτερα προς τους πλέον ευάλωτους αδελφούς μας. Το έργο που αφήνει πίσω 
της αποτελεί πολύτιμη παρακαταθήκη για την Αιτωλοακαρνανία και φωτεινό 
παράδειγμα κοινωνικής ευθύνης και έμπρακτης φιλανθρωπίας.

Στην εξόδιο ακολουθία της, που θα τελεσθεί την Παρασκευή 26 Ιουνίου 2026 και 
ώρα 11:00’ το πρωί, στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Αγρινίου, θα προσευχηθούμε ο 
Κύριος της ζωής και του θανάτου να αναπαύσει την εκλεκτή δούλη Του εν χώρα 
ζώντων και εν σκηναίς δικαίων και να χαρίζει παρηγορία και δύναμη στους 
οικείους της, στους συνεργάτες της και σε ολόκληρη την οικογένεια του 
Εργαστηρίου «Παναγία Ελεούσα». Έχουμε την βεβαιότητα, ότι από τις αιώνιες 
μονές των δικαίων όπου θα αναπαύεται, θα συνοδεύει με την προσευχή και την 
αγάπη της το Εργαστήριο «Παναγία Ελεούσα», το οποίο υπήρξε το όραμα, η 
διακονία και το πολύτιμο έργο της ζωής της. Αιωνία η μνήμη της».


